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2N
X ZH -
L= B

el

5 - 4
A FB B (B) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OeEME XS B+ S 638,598
= 447,019
= 95,790
s 95,789
02 Zeltl 20,000 14,000 6,000
OgZdd 20,000
& 14,000
< 3,000
s 3,000
03 A& =2 THHI 2,000 3,000 A 1,000
O A 2,000
& 1,400
< 300
[ia 300
A THOH Ol 2 106,234 139,197 A 32,963
403 XIS E X201 H 106,234 139,197 A 32,963
02 BII 2 SOICHEHCHE AL HI 106,234 139,197 A 32,963
OAMEAY XXIEH RES 106,234
H16S EHZS (Arbt) HIGHS 7 (AHALER) 102,186 0 102, 186
401 Al HIZ 201 I 102,186 0 102, 186
01 A& HI 102,186 0 102, 186
O&FALER ==alil =22 (70 L) 102,186
A==E=U N 1,482,940 1,735,459 A 252,519
= 250,906
< 112,270
i 1,119,764
MENY B2 835,175 1,223,673 A 388,498
101 @124 dl 631,158 631,158 0
04 JIZHHZ2XREES 631,158 631,158 0
OtEZANE 29 620,358
—JlZ2s 36,690 x72H x 180 475,503
S PN E = 36,690 x72H «30 79,251
—40 2= 65,604
OUEHI (ME2F Y&t=2 2 28)
150,000& »72H 10,800
201 Yet2 | 21,730 20,260 1,470
01 At 22/l 10,250 10,250 0
Oger==EH| 10,250
— 28I A E B =8
50,000& »50CH 2,500
-z 58 =8 500,000& 4 A 2,000
—NEXY EES MH (8T, AY)
10,000& »3500H 3,500




2N =Y
A
o

PSP =P =1
¢ ME 28X (S H)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 ofl &k o San HDE2
— AL SHFRAEE ME 500, 000& *2H 1,000
— 42X EZHY M 5,000& *250J1 1,250
02 3524t 11,480 10,010 1,470
OZ223 % HAl 1,080
AR Oola @I 600
— NEAADAIME B2
20,000 *2 A %1200 & 480
OdZHI(M=XSHTH T4 3,200
OA& Z&Hl SAldl 7,200
—JlHE ¥ AMEH KA 30,000 *50CH 1,500
— OIM&EH SX 600, 000& =2CH 1,200
— &I SX 10,000 = 150CH 1,500
—MEZA AKX 30,000& *100H 2~ 3,000
202 04| 1,600 1,600 0
01 2L Y| 1,600 1,600 0
O=8 A& =Ab (4] 20,0003 »2H x40 1,600
206 M = dl 1,500 1,400 100
01 X2 bl 1,500 1,400 100
OO0 & 2 48 10,000& x5 *20 M 1,000
(@R =RSi el 500
301 LprE a3 2,000 2,000 0
10 HALAHI 2 A2 1,000 1,000 0
Od=dgtEad & ZHQ EFAHSA
10,000& x 100 1,000
12 JIEtE2 &2 1,000 1,000 0
ONSLM MDNIEAZ 100,000& *10A 1,000
308 XX SHAMSOIA 171,187 167,255 3,932
05 RXSHH2AHEEZ 171,187 167,255 3,932
OXt2ed] X 2201H) 167,255
Od«t2dsgesd e 2 HI 29432 3,932
405 Ko SHI 6,000 0 6,000
01 JHMHYE =2 Z F S H 6,000 0 6,000
OMZZAl =4 6,000
MASYUX O X 647,765 511,786 135,979
= 250,906
o= 112,270
iy 284,589
101 @121l 327,490 397,947 NT0,457
= 133,636
& 60,290
= 133,564
04 J|ZtH2ZNEE S 327,490 397,947 NT0,457




2N =Y
A
o

M MENEEL 2
¢ ME 28X (S H)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
Ot=d=283sl 2 327,490
— QI 42,000 =150 «45H 283,500
= 113,400
< 50,393
i 119,707
—af 2Ea 31,865
= 12,746
< 5,735
[ia 13,384
— I =l 200,000& »55H 11,000
= 7,040
< 3,960
—MEMEASIU ==Y 250,000 *4.59 1,125
= 450
< 202
s 473
201 Let24d] 73,035 58,000 15,035
= 26,574
= 11,167
s 35,294
01 At 22/l 53,625 41,950 11,675
O¢ 223t &=l 20,000& »230H 4,600
= 1,840
< 828
e 1,932
Ol &lst &l 250,000 700K 17,500
= 7,000
< 3,150
s 7,350
O&SIAE A 4,500& 502 & 225
= 90
< 41
e 94
ogxt=z 4,000,000 »4CH 16,000
= 6,400
< 2,880
s 6,720
Ol (dsS& st &0 5,000& »860H 4,300
= 1,720
< 774
i 1,806
OL=HI (&SI SAHAL) 250,000 »44H 11,000
= 1,760
s 9,240
02 =24l 19,410 16,050 3,360
OA&EHl s Xl 16,050
—MEZANE AXNZHAAL (SAE 850) 11,050
= 4,420
< 1,989




fAM: sgIlsdH
HE: MYNESY U BH
¢ ME 28X (S H)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
4,641
— 2L RA B4
5,000,000 » 104 2 5,000
= 2,000
< 900
[ia 2,100
OPE=Falg:] 840,000& 2| A X+ 2F40H 3,360
= 1,344
< 605
s 1,411
401 AIEHIZ 28I 172,740 16,989 155,751
= 69,096
< 31,093
i 72,551
01 A& HI 172,740 16,989 155,751
OSx A28 F9 0/Z32F T4 (3Ma) 12,740
i 5,096
< 2,293
e 5,351
O&=2 R 2-AIStHI et X (190 ) 160,000
= 64,000
< 28,800
s 67,200
405 THebH S| 74,500 38,400 36,100
- 21,600
< 9,720
i 43,180
01 AL 2 S FH S| 74,500 38,400 36,100
O&2 MRS (10H) 50,000
- 20,000
< 9,000
s 21,000
Ot=2 e WA (KHA) 20,500
OR& I 4,000
- 1,600
< 720
i 1,680
MAEEMHS LA 1,126,226 1,497,736 A 371,510
= 626,302
< 113,352
s 386,572
=t RIIAME XA 94,445 166,728 AT2,283
= 57,349
< 11,072
= 26,024
101 @144 dl 85,782 154,628 A 68,846
= 52,151
S 10,032




A sgI=HH
Hu: NUTHESH U BH
Sl HEHHES YA CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 23,599
04 JIZtHI22XNSE S 85,782 154,628 /68,846
OAtE IO Q0 A =& & 68,732
— 0l AHH|I(5YH) 66,732
= 40,039
= 8,010
= 18,683
— W& 2,000
= 2,000
OolAHdH (1Y) 17,050
= 10,112
= 2,022
iy 4,916
201 et Y| 8,663 12,100 N3,437
= 5,198
& 1,040
= 2,425
01 AP 2t 2] H| 8,663 12,100 N3,437
QXS (S HAE 10H) 8,663
= 5,198
= 1,040
= 2,425
ol ot= A H| 54,500 154,500 A 100,000
206 M = dl 4,500 4,500 0]
01 =4l 4,500 4,500 0
Odllot= S Ml 2H 15,000 *300& 4,500
401 AlEHIZL 2 0HY| 50,000 150,000 A 100,000
01 Al&H| 50,000 150,000 A 100,000
Odliot: HUI(AF S 5HA)
10,000,000 *5JH A 50,000
8354 | 38,430 40,000 A 1,570
== 6,867
= 31,563
401 AlEHIZ 201 Y| 38,430 40,000 A 1,570
= 6,867
= 31,563
01 Al&H| 38,430 40,000 A 1,570
OBs4 Hyl 3,843,000 =10 &~ 38,430
= 6,867
= 31,563
MEHWESEM G & 938,851 1,136,508 A 197,657
= 568,953
& 95,413
= 274,485
101 2121 ] 341,085 350,739 N9,654




A sgI=HH
HE: MYNESY U BH
EHe: ArHYEE 2H (&2 &)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
= 195,687
& 43,060
= 102,338
04 JI2tHI22NSES 341,085 350,739 A9, 654
Ol ol = Ol 2 &M SH(2OHE) 185,221
= 92,610
== 27,225
= 65,386
O2UEM&E=S Tl FMAH(7,0002) 70,000
= 50,260
& 5,921
= 13,819
OAUSRMAS DA HMH(2,0002) 50,634
= 32,361
= 5,482
= 12,791
OAUSRMESY DA ITESEZAHSEY) 21,818
= 10,909
o= 3,273
= 7,636
OAURTHAZSY Xl AEEAI(30ha) 10,123
= 7,832
= 687
= 1,604
O&=Lig X&EtH(10ha) 1,628
= 842
& 236
iy 550
Ot XlAagtA (10ha) 1,661
= 873
< 236
= 552
201 L2 | 59,000 44,598 14,402
= 42,362
= 4,990
= 11,648
01 AtR 22l bl 24,000 14,598 9,402
OYxts M X (20H) 24,000
= 17,232
o= 2,030
= 4,738
02 222%4| 35,000 30,000 5,000
Os332g9H| 35,000
— A& & HI S AlH] 1,750,000 «10CH 17,500
= 12,565
& 1,480
iy 3,455
— X} & A EHH| 1,750,000 = 10CH 17,500
= 12,565
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O
o
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0
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E
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=
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m
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o

10,000& *5,0004 50,000

401 AIEHI L 2CHYI 474,529 674,321 N199,792
323,786
45,227
105,516

MW

01 A€ dl 471,529 671,321 N 199,792

OAURTHESY &I (600ha) 35,813
32,555

ar7
2,281
OAURTHEESY ERMA 2H AL (80ha) 233,100
175,014
17,426
40,660
OAUSRMAEESYE HoisS MA(7,0002) 34,624
24,861
2,933
6,830
OsZAAXLY LR = AH(50ha) 65,098
36,195
8,671
20,232
XHoH M 2 At (50a) 94,083
47,756
13,898
32,429
(4000 &) 8,811
4,405
1,322
,084

,000 3,000 0
,000
,000

H A HHn A HH A
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= iy
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W W W W

H
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OUZEET MEUME) 8,000

Mo R
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X Aral )
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»Jl23l )
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o e 2
O=Uoibl
(20,0009 *7H*1502 )~( 10,0002 * 1 *150L ) 19,500
203 YR =] 9,620 ,320 3,300
01 JIZ2Z YR8 3,300 0 3,300
Osgllsdgaz 3,300
02 A& H R =& 2,120 , 120 0
OFAJtatg =& 40,000 *53H 2,120
04 EA2IYRFLH| 4,200 ,200 0
ORN2EYRF=AHI 350,000& = 12& 4,200
22 (RSNEE) 9,000 ,000 0
202 O4dl 9,000 ,000 0
01 = LH 4 Hi 9,000 ,000 0
O= Lo HI 20,0003 *3H =150 9,000
gyl (ZFeal 12,000 ,000 3,000
202 O4dl 12,000 ,000 3,000
01 = LH o4 1l 12,000 ,000 3,000
O=3UWoHI 20,000 *4H » 150 12,000
2zt (e xy 12,000 ,000 3,000
202 (44l 12,000 ,000 3,000
01 = LH o4 1l 12,000 ,000 3,000
O=Wotl 20,0003 *4H 150 12,000
2l (¢ EH 9,000 ,000 0
202 04 Hl 9,000 ,000 0
01 = LH 4 di 9,000 ,000 0
O=U o bl 20,0003 *3H 150 9,000
gol DX 23t 3,040,662 ,041 129,621
= 193,504
& 165,000
= 123,920
s 2,558,238
s ol X 2535t 152,865 ,226 A 40,361
< 23,882
s 128,983
sgo cdHsd 53,600 ,600 0
307 glz2tol & 53,600 ,600 0
02 plZtF a2 X 41,600 ,600 0
Os=sgageldgs 249 & 5,600
O8Y sg3dels 249 XN& 16,000
Ond=sgels 29 X 6,000
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SH: sYIlE M
M =902 J=Xd L3
Sol: sol o 2a EERED
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Odoiz=stlas 2 XN& 6,000
Os&EXN&xs 29 XA 8,000
04 QIZHHALE = 12,000 12,000 0
Osgdgelis sarsStal 12,000
Shsge RSEEX NE 62,076 60, 154 1,922
< 15,519
[ia 46,557
201 et 62,076 60, 154 1,922
< 15,519
[ia 46,557
01 At 22l 62,076 60, 154 1,922
Ost==s02a2 23(534%) 44,856
< 11,214
i 33,642
Ost=2=TUE B3(287%) 17,220
= 4,305
[ia 12,915
sZoAaE X 11,593 14,502 A 2,909
< 2,310
[ia 9,283
201 Yot Y| 11,593 14,502 A2,909
< 2,310
e 9,283
01 At 22l 11,593 14,502 A 2,909
OsEXNEXs A2 B3(2918) 11,593
< 2,310
s 9,283
sz 32X N& 5,000 5,000 0
< 2,500
s 2,500
201 Let249] 5,000 5,000 0
= 2,500
s 2,500
01 At 22l 5,000 5,000 0
OsglIsd8 2T AM(43) 5,000
< 2,500
e 2,500
solol stEHA 2E X 7,421 8,450 A 1,029
= 2,220
s 5,201
301 et d =S 7,421 8,450 A1,029
< 2,220
s 5,201
10 #AtAHI 2 &3 7,421 8,450 A 1,029
OsEXNEXUE &It A EH 7,421
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fAM: sgIlsdH
Ha: =0l JSNY 2
?e: s 82l us (&)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
Zas 24 N 140,000 68,000 72,000
= 45,000
= 20,000
s 75,000
101 @124 Hl 1,600 0 1,600
2 800
s 800
04 JIZHHZ22XREE S 1,600 0 1,600
Oz 0BRE 2 22l o= 1,600
= 800
s 800
201 2et24d] 26,400 10,480 15,920
= 13,200
[ia 13,200
01 At 2teltl 15,400 10,480 4,920
OZdiLs W ZAH 7,800
= 3,900
i 3,900
OeMeE Ma ¥ USMHE S 7,600
= 3,800
s 3,800
03 &AL Z I 11,000 0 11,000
OLars s |35 11,000
= 5,500
e 5,500
202 Oddl 6,000 6,720 AT20
= 3,000
fia 3,000
01 = LH o4 Hi 6,000 6,720 AT20
OSZAHALE Kbl 6,000
= 3,000
s 3,000
206 M= tl 4,000 0 4,000
= 2,000
s 2,000
01 MHZ 4l 4,000 0 4,000
O&EdHt 23 4,000
= 2,000
s 2,000
301 gt L= 12,000 2,800 9,200
= 6,000
s 6,000
10 ALAHIE A3 12,000 2,800 9,200
OLEE s F4AXL B4 S 12,000
= 6,000
[ia 6,000

_27_




A sgI=HH
HM: sHol J=Xe 25
Qo MBIlE U= (CHe &)
- _ _ RE]
- B2 . a2 (3H) - HEAY - B A= %Eﬁ HR=2
307 2izto| A 80,000 12,000 68,000
= 15,000
= 20,000
= 45,000
02 QI2tAAME X 50,000 12,000 38,000
O das SSE OHAHE 2 Al 50,000
o= 20,000
= 30,000
05 QIZtR E 2 30,000 0 30,000
OXNzE24 & g g 30,000
= 15,000
= 15,000
405 XHAHFEI S HI 10,000 0 10,000
= 5,000
= 5,000
01 XA 2 E F S| 10,000 0 10,000
O8 & & A 10,000
= 5,000
= 5,000
XNEoet &= 242 865 564,299 AN321,434
= 81,864
2 5,000
=} 40,932
= 115,069
4-H3 =4 5,000 5,000 0
301 et A= 1,000 1,000 0
10 HALAHI B &2 1,000 1,000 0
O4-H3 & s - & &g FXUZ 1,000
307 2Iz2t0| & 4,000 4,000 0
02 QI2tA3 A X 4,000 4,000 0
Os&tw4-Hg MHHE=S XN 4,000
=22 2HZEE NH(BX) 12,000 24,000 A 12,000
& 3,600
= 8,400
307 2iz2tol A 12,000 24,000 A 12,000
& 3,600
= 8,400
02 QI2tA A X 12,000 24,000 A 12,000
Osss2 ZHEE NS (2Y) 12,000
o= 3,600
= 8,400
sHEE2 di=2st JIE0IZD] N (KA 12,000 18,000 A 6,000
307 212t0| & 12,000 18,000 A 6,000
02 QIZ2tA AR 12,000 18,000 A 6,000
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AN sg€II=4dH
M =902 J=Xd L3
2 sEXNEIE &5 (&)
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
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— g 480
—goEs ¥as 7,200
— A2tel g 2,660
202 Odl 3,000 3,000 0
01 = LH 4 Hi 3,000 3,000 0
O3 At 3 (I 3,000
EXHEFAY 2¢ 21,600 20,921 679
2 9,000
fia 12,600
101 @124 dl 21,600 20,921 679
2 9,000
s 12,600
03 RIAHAZ 2B+ 21,600 20,921 679
OELZFA QAAHBI(EX) 18,000
—Jl2=, =g S 18,000
2 9,000
e 9,000
OELZFA oAHHl FIH(XHA) 3,600
—Jl2=s, =g S 3,600
|22 52,270 60,825 18,555
l2du(g#d=sgd) 29,770 30,825 A 1,055
201 Let24d] 9,170 9,825 A 655
01 At 22/l 9,170 9,825 A 655
O2N2Y Let==EH| 560,000 »12& 6,720
OZM2g =St 7,000% *14%H »254 2,450
202 (44l 16,400 18,000 A 1,600
01 SLHOIYI 16,400 18,000 A 1,600
O2N2g Kl 20,0003 «14H x5 1,400
O3 HI 20,000 x5 » 150 15,000
203 YR =2l 4,200 3,000 1,200
04 FN2ELSZ=TH 4,200 3,000 1,200
ORNE2Y R4 350,000& 128 4,200
2 (AEE2E) 4,500 9,000 £ 4,500
202 04 Hl 4,500 9,000 A 4,500
01 S LHOIYI 4,500 9,000 A 4,500
O=Lodtl 4,500




sl SHE
P HHe AN (RS

; (=)
:Jl23tl

SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
Jlddl(2oli=d) 6,000 9,000 A 3,000
202 O4dl 6,000 9,000 A 3,000
01 = LH 4 1l 6,000 9,000 A 3,000
O =L Hi 6,000
gyl (s4d) 12,000 12,000 0
202 oddl 12,000 12,000 0
01 = LH o4 1l 12,000 12,000 0
O=U0 bl 12,000
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